

РЕЦЕНЗИЯ
на выпускную квалификационную работу на тему:
Совершенствование стратегии развития арктической зоны Российской Федерации

обучающегося заочной формы обучения по направлению подготовки

38.04.04 «Государственное и муниципальное управление»

Магистерская программа «Современное публичное управление»

Северо-Западного института управления РАНХиГС

Ворониной Ольги Сергеевны

(Ф.И.О.)

СОДЕРЖАНИЕ РЕЦЕНЗИИ

Актуальность работы

Актуальность исследования не вызывает сомнений, поскольку за последние двадцать лет Арктический регион из периферийной территории стал новым макрорегионом, который представляет повышенный интерес для многих арктических государств, в частности для Российской Федерации. Как верно пишет автор, Российская Федерация, как государство, которому принадлежит самая крупная материковая часть Арктики, видит в этом большую стратегическую ценность и преимущество как с экономической токи зрения, так и с геополитической.

Структура работы: Качество оформления выпускной квалификационной работы в целом соответствует требованиям, предъявляемым к работам данного вида. Автор верно составляет библиографический список. Работа грамотна в литературном, орфографическом и пунктуационном отношении. Тема раскрыта, структура работы логична.

К недостаткам выпускной квалификационной работы

1. Автору не везде удалось выдержать логику изложения: некоторые фрагменты не имеют связи с основным текстом.
2. В некоторых разделах автор переходит на публицистический стиль изложения, употребляя речевые обороты, использовать которые не принято в работах данного вида.

Отмеченные замечания, однако, не снижают общего хорошего впечатления от работы.

Вывод:

Многие выводы работы правильны и важны. Дипломная работа подготовлена на основе критического изучения автором литературных, нормативных и статистических источников. Воронина Ольга Сергеевна показала умение логично и убедительно излагать суть научной проблемы. Исследование, на наш взгляд, представляет собой добросовестный труд.

Выпускная работа Ворониной Ольги Сергеевны на тему: «Совершенствование стратегии развития арктической зоны Российской Федерации» может быть представлена к защите перед ГЭК и заслуживает высокой положительной оценки.

Рекомендуемая оценка рецензента: **ОТЛИЧНО**

Рецензент: Матвеевская Анна Сергеевна, доцент кафедры Мировой политики СПбГУ,
к. геогр. н., доцент

(Ф.И.О., должность, ученая степень, звание)



Личную подпись заверяю.
Документ подготовлен полной
инициативе. Текст документа
размещен в открытом доступе
на сайте СПбГУ.

М.П.

Вернулся с исправлениями
по адресу: Ф.И.О. Воронина О.
15.02.2014